

被妈妈锁在家里，很不高兴 小姑娘趴五楼窗口直喊“救命”

民警隔门讲“狼和小羊”稳住这个四岁小宝贝，直到妈妈回到家

“救命啊，救命啊……”昨天上午10点左右，白下区御道街澳丽嘉园五楼突然传出小孩的呼救声，楼下值班的物业公司保安循声望去，发现一名小女孩趴在五楼半开着的一扇玻璃窗户边，一边喊叫一边拍打玻璃，险情突发，保安立即报警。民警和消防队员随即赶到，一场救援开始了，最终民警通过讲故事的方法，排除了险情。

□快报记者 李绍富 文/摄



就是这个顽皮的小女孩趴在窗口喊救命



中间的窗户(圈中)为
小女孩所在的五楼窗户



民警赶到澳丽嘉园小区，设法营救

出事了？ 小女孩趴在窗口喊“救命”

最先发现险情的是小区值班的保安师傅。“当时听到有救命声传出，我就赶紧寻找，朝楼上看到，又没了动静。”据这名不愿意透露姓名的保安师傅介绍，他准备回值班岗位时，救命声又从楼上传来。这回他听得比较清楚，是一个小女孩的声音，循声望去，发现大楼五楼中部一个房间的窗户半开着，一个看上去只有三四岁的小女孩趴在窗户边，呼救的正是她。

因那扇窗户半开着，保安担心女孩有危险，立即报了警。几分钟后，民警和消防队员赶到了现场。消防队员观察发现，小女孩所在房间窗户玻璃分为上下两块，下面一块是全封闭不能打开，上面较高的一块则是半开着。一旦小女孩站在窗台上，往上面的玻璃窗户爬，情况就更加危险。

因大楼的阳台大多是封闭的，要从外部救援，很困难。而此时，随着围观的居民越来越多，小女孩更来劲了，时而站在窗台上，双手拍打着玻璃，嬉笑着向下张望，时而又从窗台边消失，这让大家都捏了一把汗。

别担心 警察隔门讲故事稳住小宝贝

民警一边设法联系女孩的家人，一边冲上楼，找到小女孩所在房屋的大门。“我是警察叔叔，小宝贝，你到门口来，叔叔问你几个问题好吗？”民警一边敲门，一边对屋里的小女孩说

话。很快，屋内脚步声由远而近，小女孩来到了大门内侧。“我四岁啦。”听到民警问自己多大，女孩回答的声音格外响亮。

担心女孩又回到窗户边，民警继续询问小女孩姓名，以及喜欢什么玩具之类的小女孩都一一回答。而此时，另一路民警正在设法联系小女孩的家人。为了避免小女孩再次跑到窗户边，民警开始在门口给她讲狼和小羊的故事。

没事了！ 去菜场买菜的妈妈回来了

“干啥子啦，今天小区怎么这么热闹？”民警故事还没讲完，一位操着重庆口音的女子提着菜篮进了小区。“你家小孩在窗户边闹呢，民警都来了，你赶快回去吧。”听闻此言，她丢下菜篮，急匆匆奔上楼开门。

小女孩可能是听见有钥匙开门，知道是妈妈回来了，立即跳到沙发上，用一床小空调被捂住脸。不过，调皮的小家伙不时悄悄掀开被子，看看妈妈和屋内的民警。

民警调查得知，小女孩今年四岁，平时比较顽皮。昨天上午她在沙发上睡着了，妈妈就到附近菜场买菜去了。没想到的是，调皮的小家伙醒后，不满自己被锁在了家中，于是到窗户边拍打玻璃喊救命。

“你家是跃层的，虽然窗户边有防护网，但窗口半开着，要是小孩的手脚被卡，或是爬到跃层楼梯上摔倒，那就麻烦了，以后千万不要把小孩一个人单独留在家中了。”民警对女孩的妈妈一番批评教育后，离开了。

(钱先生线索费80元)

»提醒 千万别把孩子独自留在家中

今年7月13日下午，建邺区玉塘村小区，一位母亲将3岁的儿子单独锁在家中看电视，她外出办事。前后不到15分钟。她儿子顺着沙发爬上了窗台，并从6楼窗户坠下，导致全身多处受伤，至今还在医院治疗。

7月26日，南湖康泰路金虹花园小区，17岁的女孩丽丽(化名)从7楼卧

室的窗户坠下，在地上砸出一个大坑，摔成重伤。丽丽坠地时，身上裹着一个床单当“降落伞”，屁股上还绑着个枕头。原因也是不满被锁在家中……

把孩子单独留在家中或者反锁在家里，导致了不少意外发生。民警在此提醒广大家长，千万不要将孩子尤其是幼童独自留在家中。

的哥察言观色 救下要跳大桥的老汉

快报讯 (记者 马薇薇) “太感谢了，是你救了我。”昨天上午在光华门派出所内，来自金坛的王老汉紧握着的哥王卫民的手。王老汉寻妻半年毫无头绪，来南京准备跳大桥自杀，搭载他的司机察觉出不对劲，一边劝慰一边驶向派出所。

昨天上午9点多，的哥王卫民在南京长途汽车东站带上了王老汉，目的地是南京长江大桥。一上车，老人开始喃喃自语，“不想活了，真没意思。”一边说着一边抹眼泪，王卫民看了老人一眼，只见他一脸的痛苦。异常的举动引起了王卫民的注意，他将车停靠在路边，“老人家，你出了什么事？”老汉起初不愿多说，在王卫民的劝慰下才开口。老人今年69岁，此次到南京来本是寻找他的老伴“大六”。今年的2月2日，相伴了12年的“大六”突然失踪，从此王老汉就踏上了寻妻之路。老汉告诉王的哥，“大六”是贵州人，12年前被人带到金坛。看她身体有残疾，王老汉就收留了她，因为不知她叫什么名字，王老汉就唤她作“大六”。这么多年，两人的感情十分深厚。失踪的当天是大年三十，“大六”说想吃瓜子，王老汉起早到镇上买，没想到回家时“大六”就不见踪影。没有身份证、户口簿，找不到任何关于“大六”的信息，也没有她的照片，寻找基本上是毫无头绪。这让王老汉感到绝望，他无儿无女，现在连相依为命的老伴也失踪了，他感到万分痛苦。

王卫民耐心安慰和鼓励老人，见他情绪稳定后又开车上路，不过目的地改成位于祁家桥的光华门派出所。在民警和王卫民的劝导下，老人最终放弃了轻生的念头。随后，民警与老汉所在地派出所和村委会取得联系，并安排将老人送到了救助站。

(于先生线索费50元)

现代快报 第一成长会 新东方 凤凰国际书城

周六 赵业敏老师
教初中生写好记叙文



“2011，我的暑期生活” 作文名师公益讲座

讲座内容：问题：无从下笔

解决方法：生活采风素材 名著浸润思想

问题：记“流水账”

解决方法：选材内容集中 侧重细腻描写

主讲人：赵业敏，教育硕士，从事语文教学近20年。现任29中初中部语文教师、鼓楼区语文学科带头人；曾获得过区优秀班主任和区优秀青年教师等荣誉称号。赵老师擅长对初中生进行作文训练及技巧指导。

讲座时间：7月30日(周六)14:00—15:00，请提前10分钟到场

讲座地点：南京市凤凰国际书城5楼报告厅

适合人群：初中生

报名电话：96060，报名时请说明加入快报“第一成长会”并且预约作文讲座名额，同时请留下家长姓名、孩子姓名、孩子性别、出生年月、学校年级、联系方式、听讲人数以及有何疑问。